



Под занавес уходящего года случилось знаменательное событие для жителей поселка Хребтовый и всей районной медицины – свои двери открыла новая врачебная амбулатория, возведенная по национальному проекту «Здравоохранение».

Исторически так сложилось, что новые медучреждения в Хребтовом открываются в декабре и становятся приятным новогодним подарком для сельчан. Так, в декабре 1970 года фельдшерский пункт был преобразован в участковую больницу, которая разместилась в более просторном доме. А в декабре 1975 года Хребтовская участковая больница справила новоселье во вновь выстроенном здании из трех блоков со стационаром на 25 койко-мест. И вот очередное новоселье – 27 декабря состоялось торжественное открытие современного комфортабельного медучреждения, укомплектованного по последнему слову техники.

Врачебная амбулатория готова «под ключ», заходи и начинай прием. Здание, площадь которого 493,6 кв.м, оснащено медицинским оборудованием и инструментарием, санитарно-техническим оборудованием, компьютерной техникой, мебелью и даже канцтоварами.

Главный врач Богучанской районной больницы Марина Безруких вручила персоналу

Открытие амбулатории – добрый знак



Глава Богучанского района Алексей Медведев поздравил жителей, главу поселка и всех причастных к открытию амбулатории со значимым событием.

врачебной амбулатории лицензию – основной документ, позволяющий начать работу в новом здании. В амбулатории – кабинеты неотложной помощи, приема врача общей практики, процедурный, прививочный, а также стационар на 2 койко-места и аптечный пункт. Стоматологический и смотровой кабинеты полностью укомплектованы современным оборудованием и готовы к работе выездной бригады специалистов.

«Очередная задача – привлечь в Хребтовый врача стоматолога, потому что в амбула-

тории установлено прекрасное стоматологическое оборудование, и врача гинеколога, потому что местным населением очень востребована такого рода помощь и для работы созданы необходимые условия. Однако, для того, чтобы сюда, в удаленный поселок, приехали квалифицированные медицинские работники, требуется благоустроенное жилье, с которым большая проблема. Совместно с администрацией поселка будем думать, как ее решить», – сообщила Марина Безруких.

Хлебосольные организаторы открытия встречали гостей аппетитным караваем, песнями, предновогодним настроением и фирменной душевностью, присущей жителям Хребтового. Медицинская сестра Вера Зырянова, которая занимается лечением своих



земляков уже 23 года, провела ознакомительную экскурсию для всех желающих.

Среди почетных гостей ветераны здравоохранения – акушерка Татьяна Ивановна Александрович, медсестра и основательница медицинской династии из трех поколений Таисия Михайловна Петрова, завхоз Нина Владимировна Макеева. Все они отработали в поселковой медицине многие десятилетия. Женщины вспомнили славные годы своей трудовой деятельности и искренне порадовались за молодых коллег, которым предстоит работать в этих светлых, уютных и теплых кабинетах.

Уверены, что пациентам пребывания в новом медицинском учреждении тоже придется по душе. Здание оборудовано приборами регистрации параметров воздуха, чтобы обеспе-

чить сохранность лекарственных средств, установками для обеззараживания воздуха, удобной системой навигации, молниезащитой, охранно-пожарной сигнализацией. Туалетные комнаты предусмотрены для детей и для взрослых с возможностью доступа маломобильным гражданам.

Все инженерные коммуникации в здании – энергоснабжение и внутреннее аварийное освещение, подача горячей и холодной воды, канализация, система отопления, вентиляция, кондиционирование воздуха, телефонизация, интернет – выполнены в соответствии с техническими и санитарными требованиями.

Глава поселка Хребтовый Ольга Черных поблагодарила всех причастных к строительству объекта, особо отметив отзывчивость местного предпринимателя Владимира Дармограя, который приходит на выручку во всех непредвиденных ситуациях: «У нас давно ничего не строилось, поэтому открытие нового объекта считаю добрым знаком. Хребтовый будет жить, несмотря ни на какие сложности, потому что мы любим свой поселок, и каждый житель прилагает силы для его обустройства и улучшения».

По материалу администрации Богучанской районной больницы.

В конце 2024 года в северной группе районов края открылись сразу несколько врачебных амбулаторий, в том числе в поселке Хребтовый Богучанского района. Всего же за три последних года в районе построены 4 врачебные амбулатории и 2 фельдшерско-акушерских пункта. На встрече в День российской печати с губернатором Красноярского края Михаилом Котюковым главный редактор газеты «Ангарская правда» Светлана Кучина от печатных изданий, представляющих северные районы, задала вопрос: планируется ли и дальше развивать первичную медицинскую сеть в сельской местности и труднодоступных населенных пунктах?

– Планируется точно, – ответил Михаил Михайлович. – Сейчас реализуем программу развития первичного звена здравоохранения, утвержденную до 2027 года, с перспективой ее продления до 2030 года. По прошлому году практически все задания выполнены. Работу над ошибками провели, где произошли сбои – поняли. Важно, чтобы команда работала в единстве, чтобы в комплексе рассматривалось строительство каждого социального объекта. Еще раз повторю – программа есть, будем добиваться ее обязательной реализации. Потому что основная задача – медицинская помощь должна быть как можно ближе к людям.

